Visita il sito:

## www.eremosantalberto.it

Associazione Ora et Labora
presso Eremo S. Alberto
Via S. Alberto 48 - 16154 Sestri Ponente GE
Tel/Fax 010.6988929

e-mail: oraetlabora@eremosantalberto.it http://www.eremosantalberto.it

EDIZIONE NON COMMERCIABILE



LIBRETTO

della

DIVINA MISERICORDIA

Visita il sito:

## www.eremosantalberto.it

Associazione Ora et Labora
presso Eremo S. Alberto
Via S. Alberto 48 - 16154 Sestri Ponente GE
Tel/Fax 010.6988929
e-mail: oraetlabora@eremosantalberto.it

e-mail: oraetlabora@eremosantalberto.it http://www.eremosantalberto.it



DIVINA MISERICORDIA

**EDIZIONE NON COMMERCIABILE** 

A tutti gli amici, benefattori, pellegrini ed abituali od occasionali frequentatori dell'Eremo di S. Alberto un sincero augurio di una Santa Pasqua 2013

A tutti gli amici, benefattori, pellegrini ed abituali od occasionali frequentatori dell'Eremo di S. Alberto un sincero augurio di una Santa Pasqua 2013